MapwuHosa, Henu P.

From: boroesa, KOaua K.

Sent: 23 toHn 2025 1. 11:35

To: MapwuHosa, Heau P.

Cc: AnekcaHgpos, Mname [; lazapoea, MuneHa T.
Subject: FW: Zapitvane otnosno Pazarna konslutacija 56353
Attachments: 601_AETz_Letter_Pazarna_56353_23.06.2025.pdf
BX-E-4150/23.06.2025

From: Kirilov, Alexandar <alexandar.kirilov@metrohm.bg>
Sent: Monday, June 23, 2025 11:29 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: Metrohm BG Office BG <Office@metrohm.bg>
Subject: RE: Zapitvane otnosno Pazarna konslutacija 56353

s !

YBaxkaemun koneru,

BtB Bpb3ka ¢ PasacHeHne oTHocHO [okaHa 3a na3apHa koHcynTauma Ne56353 ¢ npeamer JJocTtaska Ha
NoHeH xpomaTorpad 3a onpeaensHe Ha aHnoHu”, Hue Metpom Benrapus EOO[] 6uxme xenanu aa
3afjafiemM BbNPOCK 1N HanpaBMM yTOYHEHWUA no Hero. Mons, BUXXTE NpukayeHoTo NMCMmo.

With kind regards / lNosgpasu

Alexandar Kirilov / Anekcanabp Kupunos
CEO / ¥Ynpasuren

Metrohm Bulgaria EOOD / MeTtpom Brnrapus ECQO[

MeTpom Brnrapua EOO[

Moe na HamepwTe HalaTta Aeknapauuva 3a noeepurenHocT: https://www.metrohm.com/bg bg/Privacy-policy.html
Metrohm Bulgaria EOOD

You can find our Privacy Policy at: https://www.metrohm.com/bg_bg/Privacy-policy.html




Metpom Buarapua EQOA  Ten: +359 2953 4064
etro m yn. ,Hunposumr” 12, eT.1

1303 Codua E-mail: office@metrohm.bg
DU Bunrapus Internet: www.metrohm.bg
Aara: 23 1oHKu 2025 . bo: “AEL, Kosnoayn” EALL
OtHocHo: [lokaHa 3a nasapHa KOHcyNTauua Ha BHMM.: M-»a Henn MapuHoBa
Ne56353 »MapkeTuHr”
on: MeTtpom bbvnrapua EOO/[, Ten.: +359 9737 34 80

cTp: 1 dakc:

M3x. No 601 / 23.06.2025 r.

YBaxaemwu Konerm,

BbB Bpb3ka c MokaHa 3a nasapHa KoHcynTauua Ne56353 c npegmeT ,[locTaBKka Ha iloHeH xpomaTtorpad 3a
onpegensaHe Ha aHuMoHW”, M nybnukysaHo Pa3sacHeHue, HMe MeTpom bbarapua EOO[ 6uxme kenanu Aa
Hanpasum cnegHUTe KOMEeHTapu:

Baw Otrosop Ha Bbvnpoc 3: ,Mo-8UCOKO HanAraHe KoceeHo onpegens Aobpa pasgenutenHa cnocobHOCT u
HaMANABa BPeMeTO 3a aHanu3"” He e peneBaHTeH No OTHOWEHWEe Ha TEXHUYECKOTO peweHue Ha ¢opma Metrohm.
KakTo cme ynomeHanu B HaleTo UCKaHe 3a pasacHeHue, paboTHOTO HanAraHe ce reHepupa OT TMNa KOAOHA,
Ae6UT Ha U3N0N3BaHUA EYEHT U HETOBUA CbCTas, PaboTHOTO HanAraHe He e NnapameTbp, KOWTO ce KOHTpoAupa ot
cuctemata. PaboTHOTO HanAraHe Kacae eAWHCTBEHO U CaMO KOMMOHEHTWM Ha HOH-xpomaTorpadckata cuctema
npeau U B camaTta pasgenutenHa KonoHa. Cneg pasaenutenHata KONOHa CbLWECTBYBA MUHUMANHO HanAaraHe,
KaKTO CMe Onucanu B MCKaHeTo 33 pa3ACHeHus, KoeTo camo no cebe cu He npeacTasnasa paboTHOTO HanAraHe ot
KOeTO 3aBUCH pasaenutenHata cnocobHOCT Npu NOHHU xpomaTorpadu Metrohm.

lUlo kacae sBpemeTo 3a aHanW3, TO HanAraHeTo B AeTeKTOpa NO HWMKAKbB Ha4yWH He BAWAE Ha TO3MW
napameTbp. BpemeTo 3a aHanus ce BamMae OT TUNa M pasmepa Ha pasaenuTeniHaTa KoNoHa, Aebut Ha n3non3saHua
e/lyeHT U HeroBMA CbCTas, KAKTO W OT oblaTta AbAXKUHA Ha CBbP3BALIUTE KANWAAPW, HO HE W OT HaNAraHeTo B
AeTeKTopa.

OTHOBO wWe nocoua, 4ye AEL, Kosnoayi EAL (M mHOro gpyr aTOMHM UEHTpPanu no cBeTa) OT roAuMHM
pa3nonara c HAKONKO WOH-XxpomaTorpadcku cuctemu Ha dupma Metrohm AG, Ha KOUMTO pa3yuTaTe U U3BbpLIBaATE
eXXeAHEeBHUTE CU PYTUHHMU 3aHaNU3U Ha aHUOHMU (M KaTMOHM). MakcumanHoTo gonycTumo paboTHO HanaraHe Ha
Aetektopute um e: 5 MPa. Menaa ga noacHs, ye 06uyaitHoTo paboTHO HanAraHe NPU KOHKPETHOTO U NPU BCUYKU
Bb3IMOXHU NPUNOKEHUA U anUKaLUK Cnel KONoHaTa e He3HauyuTenHo - nog 1 MPa. Tosa obycnaea dakra, ye 3a
AeTeKTopa He e HeobxoAWMO Aa NpuUTeXasa Bb3MOMHOCT 3a gonyctumo pabotHo Hanarane: = 10 MPa 3a ga
M3Mb/HABA KOPEKTHO CBOETO NpegHasHayeHue B MOH-xpomaTtorpadckara cuctema.

B Tasu Bpb3ka enasa ga otbenexa, ye Bb3IMOXKHOCT 33 Aonyctumo paboTHo HanaraHe: 2 10 MPa He e
HeobXxoANMO, KaTo CbLUEBPEMEHHO € AWCKPMMUHWPpALY napameTbp u obycnaes AUCKBaNMGUUMPAHETO HWM NpU
y4yacTue B NpeAcToAulaTa TPbKHa npoueaypa.

C ornen Bb3MOMXHOCTTA, HUe ¢upma MeTtpom Bbarapua EOO/[ aa ydacTBame B HAacToAWATa MOKaHa M
6bvaewaTa TpbKHA npouedypa, oTnpasam monba Aa NpomeHUTe TexHUYeckaTa cneunduKkauma Ha HOH-
XxpomaTorpadckaTa CUCTEMA, KaTo NpuemeTe MaKCUMAnHO AonycTumoTo paboTHo HanaraHe aa 6vae: 2 5 MPa,
BmecTo 2 10 MPa.



MeTtpom Bwarapus ECOL  Ten. +359 2953 4064
etronm 7. ,4unposun” 12, er.1

3a BCUYKM HAC e BaXKHO TPBXKHUTE Npoueaypu Aa 6baaT MaKCMManHO NPO3paYyHM U OTBOPEHU 3a yyacTue,
6e3 Aa UMa BMeLaTeNcTBo U CbMHEHUA 3a KOH(AUKT Ha MHTEepecu U 4a Aasa Bb3MOMHOCT 3a y4acTue Ha noHe
HAKONKO GUpmMu npoussoauTenu. Ypes LeneHacoyHO M3WUCKBAHE 33 mapameTbp, KOWTO Ha MpaKTUKa He BauAe
BbPXY MPUNOMKEHUETO Ha WOH-XpomaTtorpadckata cMcTema e O4eBMAHO AaBaHe Ha NPeaMmcTBO 33 yyacTue B
TpbKHATa Npoueaypa Ha KOHKpeTeH NPoU3BOAMTEN, KOETO € B NbAHO NPOTUBOpPeYMe Cbe 3akoHa 3a OblwecTBeHm

MopbuKM.
Aleksandar lvanov
lvanov Kirilov
. Date: 2025.06.23
23.06.2025 r. Cysawenve: Kirilov 11:27:03 +0300°
Mp. Codusa AnekcaHgbp Kupunos

Ynpasuten



